



Nr. 128/158/21.05.2020

Către: Cornel Zainea

E-mail: cornel.zainea@cdep.ro

Stimate Domnule Deputat Cornel Zainea,

Ca urmare a petiției dumneavoastră, formulată în baza Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și înregistrată la Primăria Sectorului 1 cu nr. 128/26.03.2020, prin care solicitați informații referitoare la activitatea de colectare selectivă a deșeurilor, vă transmitem următoarele date oferite de către operatorul care a primit contractul de delegare a gestiunii prestării serviciilor de salubritate pe raza administrativă a Sectorului 1 București, S.C.Compania Romprest Service S.A.:

Instituția noastră nu are până la această dată încheiat un contract pentru depozitarea deșeurilor.

Operatorul de salubritate, în conformitate cu clauzele contractuale, are încheiate contracte de predare a deșeurilor municipale colectate separat și transportate separat la operatori de tratare/sortare, dar și cu operatori ce administrează depozite ecologice pentru fracția reziduală care nu poate fi sortată și/sau tratată. Toți acești operatori sunt autorizați. Traseul deșeurilor începe de la colectare și sunt transportate pe fluxuri distincte de deșeuri și de utilizatori (populație, instituții publice aflate în subordinea instituției) la operatorii autorizați de tratare/sortare sau direct la eliminare prin depozitare a deșeurilor. În funcție de tipul și codul de deșeuri, acestea sunt supuse operațiunilor de tratare (mecanică, biologică) și/sau sortare și ulterior, în funcție de performanța stației de sortare și de calitatea deșeurilor predate, rezultă o fracție reziduală (refuz de sortare) care este eliminată prin depozitare. De asemenea, din cauza existenței în teren a numeroaselor depozite necontrolate de deșeuri abandonate pe domeniul public (în general tipuri de deșeuri amestecate), care în mod normal ar fi direcționate către depozitare, s-au luat măsuri suplimentare pentru separarea/presortarea acestor deșeuri, astfel încât acestea să intre pe fluxul de sortare într-o proporție cât mai mare.

Astfel, traseul deșeurilor colectate, în funcție de cele menționate mai sus, este următorul:

- în cazul deșeurilor colectate în amestec și care nu sunt acceptate la stațiile de tratare/sortare: colectare – transport – depozitare;

- în cazul deșeurilor colectate pe fracții separate și care sunt acceptate la stațiile de tratare/sortare: colectare – transport – tratare/sortare – depozitare (doar fracția reziduală, rezultată în urma proceselor de tratare/sortare, depozitare efectuată de către operatorul stației de sortare/tratare).

Compania Romprest Service S.A., în calitate de operator de salubritate, are încheiate contracte pentru tratarea/sortarea deșeurilor cu următorii operatori autorizați:

- Iridex Group Import Export SRL pentru tratare mecano – biologică, sortare și depozitare deșeuri;
- Rom Waste Solutions SA pentru sortare deșeuri;
- 3R Green SRL pentru sortare deșeuri.

Cantitatea totală de deșeuri colectată de Compania Romprest Service S.A. pe aria administrativ – teritorială a Sectorului 1 în anul 2019 a fost de 146.640,934 tone, din care 134.684,392 tone de deșeuri municipale și 11.956,542 tone de alte categorii de deșeuri.



MUNICIPIUL BUCUREȘTI
SECTORUL 1
www.primariasector1.ro

**SERVICIUL IMAGINE ȘI
RELAȚII CU MASS-MEDIA**

Media lunară (în tone): tratare mecanică/concasare – 217,667; tratare mecanică/sortare – 8867,231; tratare mecanică/biologică – 413,180; valorificare/reciclare- 122,203; eliminare prin depozitare - 2599,679; alte forme de eliminare - 0,117.

Cantitatea totală de deșeuri valorificată în anul 2019, prin reciclare sau alte forme de valorificare decât reciclarea, rezultată în urma tratării deșeurilor este de 58.470,269 tone.

Cantitatea totală de deșeuri eliminată prin depozitare în anul 2019 ca rezultat/refuz în urma tratării deșeurilor a fost de 52.198,059 tone.

Încă de la începutul anului 2016 s-a început extinderea programului de colectare separată pe două fracții (umedă și uscată) a deșeurilor menajare de la toate locuințele constituite în asociații de proprietari/locatari. Colectarea deșeurilor se efectuează de trei ori pe săptămână, respectiv luni și vineri se colectează fracția umedă, iar miercurea fracția uscată.

Contractul cu operatorul de salubritate se află postat pe site-ul instituției și îl regăsiți la următorul link: <https://www.primariasector1.ro/utilitati-publice.html>.

Cu stimă,

p. Primar
Administrator Public
PETRUȚA ULMEANU

Șef Serviciu,
Bogdan Tamaș

Întocmit,
Bunea Ion